
ZWROT PODATKU 
AKCYZOWEGO DLA PRODUCENTÓW ROLNYCH 

Od dnia 1 sierpnia 2023 r. do dnia 31 sierpnia 2023 r. producent rolny
może złożyć wniosek o zwrot podatku wraz z fakturami VAT

potwierdzającymi zakup oleju napędowego do produkcji rolnej:

na przysługujący limit do wykorzystania składa się: 

- 110 litrów do każdego ha. użytku rolnego,

- 40 litrów do każdej DJP bydła,

- 4 litry do każdej szt. świń,

- 40 litrów do każdej DJP owiec, kóz i koni. 

W przypadku ubiegania się przez producenta rolnego o zwrot podatku
w odniesieniu do świń, owiec, kóz i bydła do wniosku o zwrot podatku
dołącza się  dokument wydany  przez  kierownika  biura  powiatowego
ARiMR zawierający  informacje  o  liczbie  świń  lub  liczbie  dużych
jednostek  przeliczeniowych  owiec,  kóz  i  bydła  będących  w posiadaniu
producenta  rolnego,  w  odniesieniu  do  każdej  siedziby  stada  tego
producenta, w ostatnim dniu każdego miesiąca 2022 roku, w odniesieniu
do  koni, zamiast  dokumentu  wydanego  przez  kierownika  biura
powiatowego  ARiMR,  dołącza  się  oświadczenie  producenta  rolnego
o  średniej  rocznej  liczbie  dużych  jednostek  przeliczeniowych  koni
będących w posiadaniu tego producenta w 2022 r. ustalonej na podstawie
ilości  posiadanych  koni  w  ostatnim  dniu  każdego  miesiąca  2022  r.
i  podzielonej  przez  12  w  odniesieniu  do  każdej  siedziby  stada  tego
producenta, pod groźbą odpowiedzialności karnej za składanie fałszywych
oświadczeń.  

Producentów rolnych zachęcamy, by nie pozostawiać złożenia
przedmiotowych wniosków na ostatnią chwilę. 

    Zastępca Burmistrza
    (-) Jacek Wiśniewski


